

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 472542 - 07 - Equipamientos Varios

## Consulta 1 - Visita

Consulta Fecha de Consulta 22-09-2025

Consultamos respetuosamente a la convocante si es necesaria la visita técnica en caso de cotizar únicamente el Lote 2. Favor aclarar ese punto.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2025

Remitirse a lo estipulado en el PBC.

## Consulta 2 - Capacidad Técnica

Consulta Fecha de Consulta 22-09-2025

Donde dice: Plano aprobado por la Municipalidad donde está ubicado el TALLER. Consultamos a la Convocante si el requerimiento es específicamente para el lote 1.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-10-2025

En relación con la consulta formulada respecto al requerimiento de "Plano aprobado por la Municipalidad donde está ubicado el TALLER", se confirma que sí corresponde específicamente al Lote 1, conforme a lo establecido en los requisitos técnicos del Pliego.

28/10/25 15:05